

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на диссертационную работу Сейтенова Ахметжана Сапаргалиевича «Инновационные подходы к организации интеллектуальных игр в дошкольном возрасте (на примере деятельности образовательного Центра «Ойна»)» представленную на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности: 6D010300 – «Педагогика и психология»

Диссертация Сейтенова Ахметжана Сапаргалиевича на тему «Инновационные подходы к организации интеллектуальных игр в дошкольном возрасте (на примере деятельности образовательного Центра «Ойна»)» посвящена актуальной проблеме, которая стоит перед системой образования Республики Казахстан на современном этапе – именно вопросы развития детей дошкольного возраста неразрывно связаны со стратегией национального развития и являются неотъемлемой частью государственной политики

В основе реформирования системы образования в Республике Казахстан идея внедрения инноваций. Инновации в дошкольном образовании включают в себя процесс развития и постоянного движения вперед, это изменения, которые должны поэтапно происходить в образовании и подвергаться анализу, корректировке в соответствии с полученными результатами. Но вместе с тем инновационные подходы в дошкольном образовании требуют бережного отношения к общенациональным ценностям, традициям, культурному наследию.

Данное исследование было инициировано и проведено в рамках образовательной политики, разработанной Министерством образования и науки Республики Казахстан.

В диссертационном исследовании уточнено понятие «Инновационный подход – это совокупность принципов, методов и приемов, ресурсов для достижения новых стратегий и миссии в образовательной деятельности». Положительным моментом является то, что спроектированная автором сущностная модель инновационного подхода к организации интеллектуальных игр в дошкольном возрасте внедрена в работу образовательного центра «Ойна». Разработана методика организации интеллектуальных игр с применением инновационных технологий, методов и приемов (технология обучения английскому языку с носителем языка; элементы робототехники; элементы STEAM; элементы ТРИЗ; элементы предшкольной подготовки с работой логопеда, дефектолога), развития «социального интеллекта» на основе игровых и арттехнологий.

Диссертация состоит из введения, трех глав, заключения, понятийного тезауруса, списка использованной литературы, включающего 179 работ казахстанских, российских и зарубежных авторов.

Апробация и внедрение результатов исследования в профессионально-педагогическую практику осуществлялись на международных, республиканских, региональных научно – практических - конференциях и семинарах (Москва, 2019; Астана, 2019; Кызылорда, 2020). Основные результаты опубликованы в изданиях, рекомендованных уполномоченным органом МОН РК: в журналах: «Вестник ПГУ», «Наука и жизнь Казахстана».

Диссертация Сейтенова Ахметжана Сапаргалиевича «Инновационные подходы к организации интеллектуальных игр в дошкольном возрасте (на примере деятельности образовательного Центра «Ойна»)» отличается научной новизной, теоретической и практической значимостью и представляет собой самостоятельное, законченное научное исследование, имеющее существенное значение для теории и практики образования.

Целенаправленная работа А.С.Сейтенова, умение обобщать и интерпретировать научные факты и аргументы свидетельствует о подготовленности автора как исследователя. Представленные материалы могут быть использованы в практической деятельности.

Диссертационная работа Сейтенова Ахметжана Сапаргалиевича на тему «Инновационные подходы к организации интеллектуальных игр в дошкольном возрасте (на примере деятельности образовательного Центра «Ойна» отвечает требованиям, предъявляемым к диссертационным работам, в связи с чем рекомендую данную работу к публичной защите на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности: 6D010300 – «Педагогика и психология».

Зарубежный научный консультант

кандидат психологических наук

доктор психологии, доцент

Алтайского государственного педагогического университета

О.Б.Дарвиш



ЗАВЕРЯЮ

Начальник отдела Управления кадров

Фомич Т.Н. Фокина

Дата заверения 102.2027